

Май  
2014

№ 44

Издается  
с октября  
1998 года

# ТЕНЬ

SHADOW

НЕЗАВИСИМАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ss 14+

Сайт газеты «Тень» в Интернете:  
[www.ten.nm.ru](http://www.ten.nm.ru)

## ПОБЕДЫ В ГОД ЛОШАДИ

### Региональные новости

#### ДМИТРОВ

##### ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ

9 мая в Дмитрове широко отмечался День воинской славы России – День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

По традиции в городе прошел военный парад личного состава войск района и учащихся кадетских классов, на котором выступили глава района Валерий Гаврилов, председатель совета ветеранов Евгений Рыбаков, протоиерей Афанасий Чорногуз. Творческие коллективы показали литературно-музыкальную композицию на официальной части, а также дали большой концерт на Советской площади. В городе работала полевая кухня, где дмитровчан угостили гречневой кашей и чаем, а также была представлена зенитно-ракетная система С-400 "Триумф". Торжества также проходили на Перемиловской высоте. Вечером в городе воинской славы пронгромел праздничный салют.

##### В ДЕНЬ ПЕЧАТИ

В День российской печати на свое отчетно-выборное собрание собрались члены Дмитровского районного отделения Союза журналистов Подмосковья.

Перед собранием, на которое приехали также коллеги из Талдомского районного отделения, лидер общественного экологического движения "За чистую Родину" депутат Московской областной Думы Владислав Юдин поздравил журналистов с профессиональным праздником и проинформировал о начале конкурса журналистов северного Подмосковья на экологическую тему.

Собрание приняло в члены Союза Михаила Чикина, заслушало и утвердило отчет за год руководителя отделения Ларисы Исаевой, принял решение о компетенции бюро отделения, заслушало информацию директора Дмитровского интернет канала ДИВО Германа Водовозова о проекте. Руководителем отделения вновь была избрана Лариса Исаева, а ревизором Любовь Шнырева.

Заместитель руководителя отделения и главный редактор газеты "Тень" Станислав Стулов представил свою новую автобиографическую книгу "Пора роста" и подарил коллегам по экземпляру.

##### ВДВОЕМ В ГРЕЦИЮ

18 экономический форум района "Дмитровские ростки-2013" в этом году был посвящен Олимпийским играм в Сочи. Литературно-музыкальная композиция рассказала о том, как боги спустились на землю, подарили людям огонь, чтобы появились новые ростки.

После исполнения Гимна Дмитровского края, слово взял заместитель председателя Правительства Московской области Михаил Кузнецов. Он подчеркнул, что Дмитровский район всегда первый, и сделал небольшой экскурс в историю. Правда, немного ошибся, сказав, что город Дмитров назван в честь Дмитрия Солунского.

Тепло поздравили участников форума также глава района Валерий Гаврилов, депутат Государственной Думы Дмитрий Кононенко, президент Дмитровской ТПП Валерий Логачев. На форуме чествовали меценатов, ветеранов-директоров района, в том числе Владимира Сурикова, Бориса Анисимова, Юрия Сухотина, и, конечно, более 15 победителей конкурса.

Главный приз – турпутевка на двоих в лучший отель родины Олимпийских игр в Греции досталась президенту агрохолдинга "Дмитровские овощи" Сергею Филиппову.

А закончилась церемония концертом певца Сергея Любовина. Ставший традиционным после форума банкет в этом году не состоялся.

##### ИЗБИТ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА

В собственной квартире был избит председатель Общественного совета гп Дмитров и предприниматель Наталья Баршева.

Неизвестный мужчина предположительно азербайджанской национальности пришел в квартиру к 65-летней женщине якобы для оформления страхового полиса ОСАГО. Но, оказавшись в квартире, нанес ей несколько ударов, после чего незамедлительно скрылся. Это нападение состоялось фактически накануне судебного процесса по застройке набережной канала, в котором должна была участвовать Наталья Михайлова. Так пытаются заткнуть рот общественности города.

##### ТАЛДОМ ДЕПУТАТ ВОЗГЛАВИЛ РАЙОН

11 марта глава Талдомского муниципального района Александр Роньшин подал в отставку.

Это произошло после того, как губернатор Московской области Андрей Воробьев в феврале посетил район и остался недовольным состоянием многих школ, детских садов и домов культуры.

Также 11 марта перед своей отставкой заместителем главы Роньшин назначил депутата Мособлдумы Владислава Юдина, избранного в декабре 2011 года по Дмитровскому одномандатному избирательному округу № 2 (его полномочия прекращены постановлением Думы от 13 марта). А затем в тот же день на заседании Совета депутатов Талдомского муниципального района Юдин утвердил исполняющим обязанности главы района. Добавим, что другим замом по строительству в администрации работает также представитель Дмитрова Петр Чарышкин.

Владислав Юдин в числе 6 кандидатов баллотируется на должность главы района от партии "Единая Россия" на выборах, которые назначены на 18 мая.

Алексей ШАЦКОВ.

### ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ

25-летие со дня вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана в профессиональном училище № 20 отметили уроком мужества.



### В УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЯХ

Учащиеся и преподаватели училища рассказали о боевых действиях в ДРА, дмитровчанах, погибших в необъявленной войне. Участники урока почтили память погибших воинов-интернационалистов

минутой молчания. На территории ДРА с 1979 по 1989 г. погибло и умерло около 15 тыс. советских военнослужащих, ранено около 50 тыс., стали инвалидами около 7 тыс. Более 200 тыс. награждены орденами и медалями СССР.

Председатель правления Дмитровского РО ВОВ "Бое-вое братство" Владимир Кузовлев поведал о знакомом погившем капитане Александре Гаскове и передал одну из его медалей училищу, а участник боевых действий в ДРА, член правления отделения, кавалер ордена Красной Звезды капитан запаса Олег Ясаков рассказал о выводе войск. Бывший снайпер той войны Вячеслав Елисеев исполнил под гитару военные песни.

На снимке:  
во время минуты молчания.  
Фото Сергея СТАНИНА.

**В** ПЕРВЫЕ это случилось в 1980 году, когда Москва принимала летние Игры XXII Олимпиады. Специально в играм в Лужниках был построен Дворец спорта, универсальный спортзал "Дружба", полностью реконструирован плавательный бассейн, воздвигнуты спортивный комплекс "Олимпийский", Олимпийская деревня, спортивные объекты спорткомплекса ЦСКА и другие. На

открыл Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР, трижды Герой Советского Союза и Герой Социалистического Труда Леонид Брежnev. Было разыграно 203 комплекта наград (1351 медаль) в 21 виде спорта. Спортсмены СССР заняли 1 место, завоевав 80 золотых, 69 серебряных и 46 бронзовых медалей. На 2 месте оказалась ГДР, на 3 – Болгария. По телевидению игры смотрели

олимпийский парк в Сочи, спорткомплексы в Красной Поляне, в которых размещены полтора десятка новых объектов. Наиболее крупные – стадион "Фишт", ледовые дворцы "Большой", "Шайба", "Айсберг", "Адлер-Арена".

В играх участвовали 2,8 тыс. атлетов из 88 государств. Игры открыли Президент РФ Владимир Путин. Церемонии открытия и закрытия игр прошли на самом высоком уровне. Было разыгра-

стал обладателем 2 серебряных медалей.

На втором месте оказалась Норвегия (26 медалей, в т.ч. 11 золотых), на третьем – Канада (25 медалей, в т.ч. 10 золотых). Игры смотрели более 3 млрд. жителей планеты.

В марте на тех же объектах в Сочи прошли XI Паралимпийские зимние игры. В них приняло участие 555 спортсменов с ограниченными возможностями из 45 стран, разыгравшие 72 комплекта наград в 5 видах спорта. Сборная России вновь стала лучшей. Спортсмены завоевали в нелегкой борьбе 80 медалей, в том числе 30 золотых, 28 серебряных и 22 бронзовых. Абсолютным рекордсменом стал спортсмен по лыжным гонкам и биатлону из Дмитрова 36-летний Роман Петушкин, который увез с собой 6 золотых медалей. Вообще, спортсмены проявили настоящий героизм, добившись даже больших результатов, чем их коллеги на Олимпийских играх.

В командном зачете 2 место у Германии (9 золотых медалей из 15) и Канады (7 золотых – из 16).

Удивительные победы российских олимпийцев и паралимпийцев на играх в Сочи в феврале-марте 2014 года еще раз продемонстрировали отличную подготовку спортсменов, их высокую силу воли и духа. Год Лошади стал для них серьезным испытанием, но и очень успешным. Потому что они выкладывались, как лошади. И вполне заслуженно к олимпийским наградам получили солидные денежные премии и новенькие автомобили. А Россия еще раз доказала, что ей по плечу самые невероятные проекты.

Станислав СТУЛОВ.  
На снимке: Альберт Демченко с дмитровчанами.  
Фото автора.

### ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ В СОЧИ РОССИЯНЕ - ЧЕМПИОНЫ

Свершилось. Россия второй раз приняла у себя Олимпийские игры, только теперь зимние



Олимпиаду, которая открылась 19 июля, приехало около 6 тыс. атлетов из 81 страны. Однако в связи с вводом советских войск в Афганистан в 1979 г. игры бойкотировали США, ФРГ, Канада, Китай, Египет, Таиланд, Япония и многие другие капиталистические страны. Они в то же время провели альтернативные олимпийские игры бойкота.

Тем не менее, праздник спорта состоялся. Игры ежедневно более 1,5 млрд. зрителей.

И вот в феврале 2014 г. в российском Сочи состоялись XXII Олимпийские зимние игры. Общие затраты на подготовку и проведение игр составили 1526 млрд. руб. (более 37 млрд. евро) за счет бюджетов разных уровней и инвесторов, из которых около 200 млрд. на инфраструктуру региона и 500 млрд. на инфраструктуру Сочи. К играм были построены

но 98 комплектов медалей в 7 видах спорта. Чемпионами игр стала российская сборная, которая завоевала 33 медали, в том числе 13 золотых, 11 серебряных и 9 бронзовых. Всего на играх медали получили 49 российских спортсменов, 26 из которых стали чемпионами. Виктор Ан завоевал 3 золотых и 1 бронзовую медали, по 2 золотых медали получили Алексей Воевода и Татьяна Волосожар. 42-летний дмитровчанин саночник Альберт Демченко

**П**ОСЛЕ 60 лет пребывания в составе Украины Крымский полуостров вновь вернулся в состав России. 18 марта в Кремле, в присутствии депутатов Госдумы, членов Совета Федерации, министров России и губернаторов Президент РФ Владимир Путин подписал договор с властями Республики Крым и города-героя Севастополя о вхождении их в состав России в качестве субъектов РФ. А 21 марта приняты соответствующие законы, и дан праздничный салют.

Это стало возможным, благодаря проведенному в Крыму 16 марта общенародному референдуму о самоопределении. Фактически вопросы стояли так: или войти в состав России, или остаться в составе Украины, но с большими полномочиями. Явка на референдуме была удивительно высокой. На всенародный опрос пришло более 83 проц. жителей АР Крым и около 90 проц. жителей Севастополя. Но еще более феноменальными были итоги. За воссоединение с Россией проголосовали около 97 проц. проголосовавших в Крыму и около 96 проц. в Севастополе. А это 1495 тыс. избирателей. Такого единодушия мир не видел давно.

## ПОЛУОСТРОВ КРЫМ

### 18 МАРТА КРЫМ ВЕРНУЛСЯ В СОСТАВ РОССИИ

В итоге, была исправлена историческая несправедливость, когда фактически волонтистским решением лидера КПСС Никиты Хрущева в 1954 г. Крым был передан Украине. От РСФСР тогда решение принимал Президиум Верховного Совета РСФСР, то есть небольшая кучка депутатов. Сам же Верховный Совет указ президиума не утверждал, хотя должен был. Я уж не говорю о жителях России и Крыма, их вообще никто не спросил. Правящая и единственная партия КПСС все вопросы решала сама.

Но народ полуострова не мог мириться с этой несправедливостью все эти 6 десятилетий. А тем более с тех пор, когда в 1991 г. СССР распался, а Украина стала полной хозяйкой в Крыму. Власти Украины более 20 последних лет всячески ущемляли крымчан – сокращали их полномочия, запрещали проводить референдумы, пытались насадить только украинский язык и т.д. Борьба людей за свои права не прекращалась все эти годы и создавала противоречия между народами. В последние недели, когда к власти на Украине пришли откровенные экстремисты и националисты, многие из которых с уголовным прошлым, начался новый виток давления на крымчан, народ не выдержал: взял власть в свои руки, защитил свои права и решил вернуться в состав России.

Но меня больше удивило даже не это, а решимость Президента России Путина. Я его не раз критиковал (и, конечно, за дело), но

здесь он проявил себя настоящим патриотом России, сильным президентом. Я его стал больше уважать. Тем более, что личная ответственность за это решение лежит на нем. Он и договор подписывал. История запомнила Хрущева, как недруга России, отдавшего Крым. Путина запомнит президентом, вернувшим Крым России.

Понятно, что его можно упрекнуть за то, что это решение принято только сегодня, а не 14 лет тому назад, когда он впервые был избран Президентом России. Но тогда это стоило бы гораздо больших усилий, да и Россия была обслабленной переходом в рыночную экономику. Сегодня сами события на Украине подтолкнули жителей Крыма организоваться и решить свою судьбу.

Газета "Тень" давно предлагала решить крымский вопрос. Еще 15 лет тому назад в феврале 1999 г. была опубликована передовая статья главного редактора "Национальные интересы русских", в которой прямо предлагалось возвратить России Севастополь и Крым. От этой позиции мы не отошли до нынешнего года. И в своем заявлении от 12 марта поддержали решение крымчан провести референдум. Как и многие сотни тысяч россиян по всей стране на митингах и демонстрациях, среди которых были и дмитровчане.

Чему история с Крымом должна научить нашу власть? Тому, что к народу надо прислушиваться, чаще спрашивая его мнение по тем или иным вопросам на референдумах, публичных слушаниях, в СМИ, уважать своих граждан, их права и свободы, помня о том, что не народ служит власти, а власть – народу. Нельзя доводить народ до точки кипения, как это было в Крыму, как это есть на юго-восточной Украине. Потому что народ может скинуть такую власть, объявить о независимости или уйти в другое государство. Это актуально для всех уровней власти, от местной до федеральной.

Люди хотят жить с той властью, которая их понимает, уважает, не врет, не притесняет, не применяет насилия, не вводит постоянных запретов. Которая не считает себя властью над народом, а выступает лишь служанкой народа. Тогда и люди поддержат такую власть даже в самые сложные времена.

Пример тому – действия руководителей Крыма Владимира Константинова и Сергея Аксенова, которые в неподальные дни испытаний были вместе с народом, не пролили его крови. В отличие от Президента Украины Виктора Януковича, который поспешил покинуть Родину, бросив преданных ему людей и боясь возмездия. Из-за чего власть на Украине при поддержке США и Европы подхватили профашистские силы, кинувшие вооруженных молодчиков на свободолюбивых граждан юго-восточной Украины, что уже приводит к сотням жертв.

Крым вернулся в состав России. Это праздник для жителей полуострова, для большинства граждан России, что еще показало празднование Дня Победы в Севастополе. Но это и укор власти в лице Хрущева и иных членов КПСС 50-х годов. Это раздражение для Европы и Северной Америки и радость для тех стран, кто поддерживает русский народ, который пытается построить новую Русь и повести за собой весь мир.

**Станислав СТУЛОВ,**  
главный редактор газеты "Тень".

## РЕЗОНАНС

"Тень" выступила. Что сделано?

### "ГРИМАСЫ XXI ВЕКА"

В публикации газеты "Тень" № 42 в июле 2013 г. под таким заголовком речь шла о непродуманной реконструкции ЛЭП в пос. Орево Дмитровского района.

В редакцию пришел ответ от заместителя председателя Правительства Московской области Д.В. Пестова за № 8703/25 от 09.12.2013, в котором сказано:

**"Главному редактору газеты "Тень" С.С. Ступову**

Уважаемый Станислав Сергеевич!

На Ваше обращение о принятых мерах по опубликованному материалу "Гrimasы XXI века" в газете "Тень" сообщаю.

ВЛ-110кВ "Орево-Экран" построена в 1936 году. Основные элементы ЛЭП устарели как физически, так и морально. Работы по ее ремонту относятся к работам первостепенной важности по предотвращению нарушений в ее работе, обеспечению безопасности и безаварийности энергозависимых объектов Дмитровского муниципального района.

Работы по реконструкции ВЛ-110кВ "Орево-Экран" предусмотрены Схемой и Программой перспективного развития электроэнергетики Московской области на период 2014-2018 годы и инвестиционной программой



## "ХИТРОСТИ СБЕРБАНКА"

В заметке под таким заголовком в газете "Тень" № 43 в октябре 2013 г. говорилось о списании комиссии в платежном терминале филиала № 2561/031 Дмитровского отделения Сбербанка за перевод денежных средств без указания об этом на экране и в чеке.

В редакцию поступил ответ от заместителя начальника Московского главного территориального управления Центрального Банка РФ за № 40-9-09/136721, где говорится:

**"Главному редактору С.С. Ступову**

Московское ГТУ Банка России в рамках своей компетенции рассмотрело Ваше обращение от 20.11.2013 № 103 относительно деятельности ОАО "Сбербанк России" и сообщает следующее.

Действующим законодательством, в том числе Законом Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 "О средствах массовой информации" полномочий по применению мер воздействия в отношении кредитных организаций на основании опубликованных в средствах массовой информации материалов о деятельности кредитных организаций Банку России не предоставлено. Поэтому обязанностей и правовых оснований для принятия в отношении ОАО "Сбербанк России" каких-либо мер реагирования в связи с публикацией в газете "Тень" у Московского ГТУ Банка России не имеется.

Одновременно считают возможным отметить, что в соответствии с частью 5 статьи 29 Федерального закона от 02.12.1990 № 395-1 "О банках и

Д.В. Пестов".

## МИТИНГ В ПОДДЕРЖКУ КРЫМА И УКРАИНЫ

12 марта в городе воинской славы Дмитрове прошел многолюдный митинг в поддержку народов Украины и решения властей Крыма провести референдум о самоопределении 16 марта. В митинге участвовало около полутора тысяч жителей Дмитровского района.



После исполнения Романом Соковым украинской песни, к митингующим обратился глава района Валерий Гаврилов. Он сказал, что в Киеве прошел государственный переворот, к власти пришли фашисты, рассказал о бесчинствах экстремистов и призвал поддержать наших братьевславян. Затем выступил депутат Государственной Думы Дмитрий Кононенко, который поблагодарил дмитровчан за поддержку братского народа, выразил уверенность, что сила в отношении Украины со стороны России будет показана, но не применима, поддержал референдум в Крыму и выразил уверенность, что он станет одной из процветающих областей нашей страны.

На митинге также выступили ветеран труда Анна Жидкова, родной брат которой Герой Советского Союза военный летчик Константин Аверьянов освобождал Севастополь, Владимир Загурский, Антонина Бурховецкая, Сергей Кочетов и другие. Герой России Игорь Тарелкин подчеркнул, что бандеровцы подчас были хуже гестаповцев, а представитель

управления по делам молодежи Денис Успехов скандировал со сцены: "Нет фашизму!".

В митинге приняли участие представители политических партий "Единая Россия", КПРФ, ЛДПР и ряда других, общественных организаций и трудовых коллективов, профсоюзов и молодежных объединений. Они стояли с флагами и транспарантами, на которых были надписи: "Братьев-славян не сдадим", "Майдан не пройдет!", "Мы за Крым", "Мы с народом Украины", "Долой фашизм!".

В резолюции митинга говорилось о совершенном на Украине государственном перевороте, осуждении само-провозглашенной власти Киева и поддержке решений Президента России в сохранении автономии Крыма, в том числе в составе России.

Участники митинга поддержали резолюцию аплодисментами.

**Сергей СТАНИН.**  
На снимке: во время митинга в Дмитрове.  
Фото автора.

## ЗАЯВЛЕНИЕ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ "ТЕНЬ" ПО СОБЫТИЯМ В КРЫМУ

Редакция газеты "Тень" в всячески поддерживает решения властей Автономной Республики Крым и города Севастополя по проведению референдума по самоопределению 16 марта 2014 года.

Незаконная передача 60 лет тому назад Крымского полуострова Украине при пособничестве 1 секретаря ЦК КПСС Н. Хрущева, несомненно, подвергались притеснениям и унижениям со стороны властей Украины.

и союзного парламентов, в дальнейшем способствовала обострению обстановки между Россией и Украиной. При передаче были серьезно ущемлены права русскоязычного населения Крыма, которых никто на референдуме не спросил об их желаниях. После распада СССР народы Крыма неоднократно подвергались

поддержке властями России, восстановив тем самым историческую справедливость.

12 марта 2014 г.

## Новости культуры

### ПРЕМЬЕРА СПЕКТАКЛЯ

Городской детский театр студия "Белоснежка" представил в ДК "Современник" Дмитрова премьеру спектакля "Стойкий оловянный солдатик" по мотивам сказки Ганса Христиана Андерсена.

Более двух месяцев актеры, в основном юные, готовили постановку. В ней сыграли школьники Вася Авраменков, Даша Копилова, режиссер-постановщик Владимир Авдеев и другие актеры. В детской сказке все играли с душой и большим желанием, что оценили зрители бурными аплодисментами. И, пожалуй, единственным недостатком был слабый звук в некоторых эпизодах.

### ПОХВАЛА ГЛАВЫ

На встречу с руководителями учреждений культуры в творческой гостиной "Дмитровского Кремля" глава Дмитровского района Валерий Гаврилов тепло поздравил собравшихся с достижениями в минувшем 2013 году.

Они оказались внушительными. Проведены сотни мероприятий, в том числе 6 районных конкурсов, 9 творческих коллективов подтвердили звания народных и заслуженных.

Глава отметил, что 2014 год – год культуры – ставит перед культпросветработниками еще большие задачи, поскольку Дмитрову исполняется 860 лет, район посетят с визитом патриарх Московский и всея Руси Кирилл, состоятся выборы главы района. В ответном слове начальник управления культуры Виталий Бобровский отметил, что в год Лошади всем придется пахать, как лошадь.

Многочисленные песни собравшимся подарили исполнители Андрей Новожилов из Республики Северная Осетия – Алания и Николай Буряновский.

### СЪЕМКА ФИЛЬМА

Весной началась съемка нового художественного фильма "Комиссар Борзан" Дмитровской кинокомпании "Гранатовый Единорог".

Режиссер и сценарист фильма Александр Елизаров приступил к съемкам детектива, в котором задействованы опытные и начинающие актеры Виктор Ортман, Михаил Мухин, Юрий Хахалин, Дмитрий Голиков, Станислав Ступов и другие. Роль комиссара играет сам режиссер. В фильме также снимается известный московский актер Александр Числов. В ноябре в районном Дворце культуры "Созвездие" планируется показ премьеры нового фильма.

Напомним, весной в РДК уже прошли премьеры 2-серийной кинокомедии "Неподражаемый Виктор" и фильма "Сухим из морской воды" этой кинокомпании.

**В** НАЧАЛЕ 1964 г. на новой улице Космонавтов, которая еще продолжала застраиваться, новая 3-этажная школа из красного кирпича, тогда еще восьмилетняя, впервые приняла ребят. Раньше они вынуждены былиходить в школу № 2.

Мне тоже довелось быть учеником школы. 1 сентября 1968 г. меня привели в 1 "б"

Запомнилось, как ходил в спортсекцию по баскетболу к учителю физкультуры Николаю Федорову (позже – редактор газеты "Дмитровский вестник"), сажали около школы деревья. Запомнились учителя, которые начали учить новым предметам в 4 классе, среди которых были Вера Козлова, Людмила Стоскова, Екатерина Щербакова, Людмила Васильева, Вера Евдокимова.

## ЮБИЛЕЙ

# ДМИТРОВСКОЙ ШКОЛЕ № 8 - 50!

В начале года Лошади Дмитровская средняя общеобразовательная школа № 8 отметила свой 50-летний юбилей.

класс, учительницей которого была Вера Дмитриевна Лукина. Она хорошо относилась к детям, давала им начальные знания, учила писать, читать, считать, правильно говорить. То есть это она нам закладывала основы в обучении. И хотя материальная база школы была тогда, в 60-х годах, довольно бедной, главным было научить и воспитать детей – будущих строителей коммунизма. В этой же школе меня в торжественной обстановке приняли в пионеры.

Конечно, сегодня никто из них уже не работает в школе, некоторых уже нет в живых. Но они были первыми, кто пришел учить детей в это учебное заведение, закладывал его традиции. Итот коллектив школы, который есть сейчас, безусловно, продолжает эти традиции. Хотя с тех пор и страна изменилась в стране, и самого СССР больше нет.

На юбилей школы не могли не прийти почетные гости – глава Дмитровского района Валерий Гаврилов, у которого дети тоже учились в школе № 8, депутат

активное участие в празднике. Старшеклассники и учителя рассказали об истории школы, ее учителях и директорах разных лет Любови Кораблевой, Лилии Демидовой, Ларисе Кузнецовой и нынешнем Сергею Корягине, который возглавляет школу с 2007 г. За 50 лет школа подготовила более 2 тыс. выпускников, 44 золотых и 84 серебряных медалиста. Ученики младших классов поздравили школу в стихах и песнях. Несколько песен исполнил хор учителей.

Выступая, глава района

вороны и уговоры закончились, и закончились НАВСЕГДА! Наступает Великое Время ПЕРЕМЕН, и этот год станет для многих людей и особенно для участников Движения настоящим ОТКРОВЕНИЕМ, ибо НЕБЕСА развернутся над тем, кто против Бога!

### 12.01.14. Прошлое и Будущее

6. Поверьте, и соотношение орбит Планет, и периодичность солнечной активности, и, конечно, ритм Пространства были сотворены так, чтобы ничего не смогло остановить Вселенную Программу Преображения Пространства! Более того, могу сказать, что для чистоты этого Великого Эксперимента Небесные крупные Планеты были поставлены в виде Космического щита, перекрывающего проход, а значит, вмеша-

всего несколько месяцев, вам необходимо понять, что основа ВСЕГО ЕСТЬ Вечная ЭВОЛЮЦИЯ, или Вечное совершенствование, и ЕСТЬ ЕДИНАЯ ЭВОЛЮЦИЯ на всех уровнях Пространства, а значит, ЭВОЛЮЦИЯ ЕСТЬ и в Малом, и в Большом, и нарушающую эту Великую ГАРМОНИЮ не позволено никому!

21. Если кто-то еще не понял,

что произошло на Планете и на Небесах, то могу повторить,

что благодаря потомкам Гипербореев (Славянам-Ариям)

произошло ЧУДО для людей, а

для Меня – так долго ожидавшееся Великое событие

восстановления Великой Гармонии на Небесах, а точнее,

восстановления Великой

НЕЙТРАЛЬНОСТИ Богов, и

теперь процесс ЭВОЛЮЦИИ

Вечного ЦЕЛОГО, а значит,

внутреннего СОВЕРШЕНСТВА Богов!

6. Никогда и никто из других народов и цивилизаций не чувствовал давления со стороны коренной цивилизации Гипербореев – Славян-Ариев – Русских, ибо ей и только ей, кроме Права Свободной Воли, было даровано, и это было вечной отметиной Гипербореев, как цивилизации, избранной Самим Абсолютом, Право Творения Любви. На просторах Любви не могло быть идеологических и философских разногласий, а тем более войн за право быть привилегированной цивилизацией на Планете Земли!

### 27.03.14. Государство и Бог

14. Хочу еще раз подчеркнуть, что Я уже определился с тем, кому нести Знамя Бога и кто должен объединиться

Макаров и другие гости. Директор школы вручил спонсорам и ветеранам-учителям благодарственные письма, от лица которых выступили бывшие преподаватели с многоletним стажем Валентина Тягачева, Нина Бондаренко и Любовь Никифорова.

Затем торжество перенеслось в столовую, где состоялся "прямой" телемост с прези-

дентом страны, учителя принял участие в конкурсах, постановке сказки и танцах.

Станислав СТУЛОВ,

учащийся школы с 1968 г.

На снимке: директор школы Сергей Корягин вручает благодарственное письмо спонсору Игорю Макарову.

Фото автора.



## С верой и любовью

Леонид Иванович Маслов окончил МАТИ, затем аспирантуру при Министерстве среднего машиностроения, работал в Академии наук, в 90-х занимался бизнесом. Доктор технических наук, академик Российской Академии естественных наук. Работал экономическим советником при администрации Президента РФ. Написал более 200 работ по физике твердого тела, финансовым и банковским технологиям.

После посещения экскурсии "Рассвет на горе Моисея" в Египте в 2004 г. в его голову стали приходить мысли, формируемые в тексты, от имени Бога, которые он стал записывать. И вот уже почти 10 лет месяц за месяцем он получает их и выкладывает на специально созданном сайте [www.otkroveniya.ru](http://www.otkroveniya.ru)

Газета "Тень" предлагает читателям лишь несколько выдержек из этих диктовок, которые говорят о мироздании Вселенной, Солнечной системы, Земли. Обычно наша газета не занимается перепечатками. Но если то, что пишется в Откровениях, правда, если они идут от Бога, то предстоящие события изменят жизнь всех людей на Земле. Читатели могут сами ознакомиться со всеми откровениями Отца Абсолюта – Бога на указанном сайте.

Эфир, Программа, Движение (Диктова от 16.06.13)

7. Я не хочу, чтобы Планета Гея повторила судьбу Планеты Марс, на которой человеческие цивилизации уничтожили себя сами, ибо уверен, что ваша Планета и уникальное СОВЕРШЕННОЕ Творение Бога займёт достойное место во Вселенной и станет Центром развития Творящего Начала Начало на своих просторах Великого Космического Разума!

09.01.14. Постулаты или Заповеди участника Движения Творца

3. Могу сказать больше: тот, кто смеется, того высмеют; тот, кто играет, проиграет; тот, кто обманывает, обманут будет, но тот, кто пришёл с открытым сердцем, будет тому открытое Сердце Бога; тот, кто пришёл с Любовью, Любовь Бога получит, а кто пришёл с Верой, тот в Веру и будет!

4. Повторяю: все разго-

вельство прочих развитых цивилизаций во Вселенной!

7. Да и на Планете Я сделал всё для того, чтобы исключить всякое вмешательство внешнего Пространства, создав для этого сеть Пирамид, которые связаны со Вселенной, но не для получения или передачи информации от Планеты Земля в Великий Космос, а для передачи людям от Меня энергии ЛЮБВИ! Поэтому всё вокруг вас, повторяю, включая и размещенные на Планете Пирамиды, было направлено на преобразование информации (ЗНАНИЙ) Небес в энергию ЛЮБВИ – в энергию, обеспечивающую жизнь Боголюдей, передешедших из Информационного поля Богов в энергетическое поле Плотного плана!

16.01.14. Вечная эволюция

18. Я вам уже говорил, что Планета уходит из вибраций Плотного плана, а точнее, Планета переходит из энергетического поля в информационное поле Великого КОСМОСА, и этот переход касается не только Планеты Святая Русь, но и каждого отдельного Малого – каждого человека, оставляя за ним Право Свободной Воли активно участвовать в этой Великой трансмутации ЦЕЛОГО!

19. Поймите, прервать ЭВОЛЮЦИЮ ЦЕЛОГО и ЭВОЛЮЦИЮ части ЦЕЛОГО НЕВОЗМОЖНО, ибо основа Великого Космического Разума ЕСТЬ ВЕЧНОЕ совершенствование и другого пути в Вечности просто нет!

20. На границе времён, когда до Начала Начал осталось

ЭВОЛЮЦИИ и Малого, ВХОДИТ в ГАРМОНИЮ и это Великое ЕДИНСТВО ЭВОЛЮЦИИ Большого в Малом и Малого в Большом больше никогда не будет нарушено, ибо, повторяю, благодаря Гипербореям эта ГАРМОНИЯ восстановлена теперь НАВЕЧНО!

22. Прошу вас, услышьте Меня! Посмотрите на себя внимательно, ибо и ваша внутренняя Гармония, и в конце концов ваше здоровье зависят от Гармонии Большого в Малом, и наоборот, а это значит, что ваша Гармония и ваше здоровье вы можете восстановить сами, ибо Право Свободной Воли Я даровал каждому из вас и воспользоваться этим Правом вы просто обязаны, но воспользоваться вы должны осознавая своё ЕДИНСТВО с Великим ЦЕЛЫМ – с БОГОМ!

03.03.14. Первая страница Новой истории человечества

5. Вот когда Я могу сказать, что Гипербореи, как люди, достигшие такого состояния внутреннего СОВЕРШЕНСТВА, которое сподвигло их на осознанное принятие на себя ОТВЕТСТВЕННОСТИ за всё человечество, включая и представителей других цивилизаций, демонстрировали вами, что на территории от океана до океана, на территории нынешней России, все народы и цивилизации находили для себя Пространство комфортной адаптации не только к этой территории, но и к Гипербореям, принимающим всех, позволяя ненасильственно входить в Пространство Духа – Духа

округлого Меня, ибо в любом

случае Я отвечаю за всё, что происходит на Планете Святая Русь, и если ещё есть войны, то это только для того, чтобы очищение людей в этих районах Планеты прошло через огонь и прошло очень интенсивно, ибо в Новый ХРАМ Новой ГОСУДАРСТВЕННОСТИ со старым бараком не ходят, но самое главное, многое будет недопущено.

### 25.04.14. "Присесть на дорожку" не значит сидеть, а значит думать

14. Могу сказать, что для Планеты, уже для народов всей Планеты, вы ЕСТЬ те ЕДИНСТВЕННЫЕ, МНОЙ ИЗБРАННЫЕ, кто спасёт Мир, ибо очищение огнём, которое пройдёт по всем континентам, не затронет только Пространство Гипербореев от океана до океана!

Спасут те, кто проживает на этой территории Божественной монархии под названием Святая Русь, и других вариантов для человечества уже нет, ибо оно спасено будет Святой Русью, даже если эта территория и её Великий Этнос сегодня вызывает раздражение у тех, кто правит сегодня прошлым!

30.04.14. Русский Мир ЕСТЬ Мир КОСМОСА

5. Сегодня как никогда близко Мир подкатился к Великой войне времён, и остановить этот огонь ненависти сможет только Святая Русь, ибо Ей и только Ей суждено стать СПАСИТЕЛЕМ Мира, ибо Новый Мир будет Миром Святой Руси, будет Миром РУССКИМ, и как ни

Духа под названием Божественная монархия Святая Русь ЕСТЬ очень трудный Экзамен для человечества в огне, и с этим ничего не поделаешь!

15. Сегодня сама История заставляет вас сделать шаг на встречу человечеству, и то, что сейчас никто вас, РУССИЧЕЙ, не слышит, то, поверите, только оттого, что вы испугались ОТВЕТСТВЕННОСТИ! Но вам ли бояться тогда, когда с вами САМ БОГ, САМ ОТЕЦ АБСОЛЮТ?! Поверьте, на Планете нет, кроме вас, избранных, кто мог бы взять на себя ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за Будущее человечества, и если эти слова ещё вчера казались далёким Будущим, то сегодня они уже настоящие, и от того, когда вы их произнесёте, зависит "кто" и "сколько" спасутся!

16. Поверьте, Я, Отец Абсолют, дал вам ПРАВО Творить Новый Мир, и этот Новый Мир должен быть РУССКИМ, и пусть кому-то, особенно на Украине, это, мягко говоря, не понравится, могу сказать, что если ненависть распространяется среди Гипербореев, то Я САМ решай, кто прав, а кто виноват, и в качестве ответа на этот вопрос Я говорю, что будущий язык общения всех людей Планеты (уточняю: тех, кто остаётся на Планете Святая Русь) ЕСТЬ РУССКИЙ!

10.05.14. Все ближе и ближе

16. Праздник Духовного ЕДИНСТВА, несмотря ни на что, всё же состоится! Я сделаю всё для того, чтобы они состоялся

Отец АБСОЛЮТ. ([www.otkroveniya.ru](http://www.otkroveniya.ru)).

# ТЕЛЕФОНЫ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

ДМИТРОВ. 2014. ОТ ГАЗЕТЫ "ТЕНЬ"

## ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ И ИНЫЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ОРГАНЫ

**Городской суд** Иванов Александр Иванович - 2277824, 2273088, 9937824, 9939088.

**Прокуратура города** Кустов Александр Наумович - 2273003, 9939003, 2242100.

**Отделение УФСБ** Савельев Иван Николаевич - 2273169, 9939169, 2272029, 9938029.

**Отдел Госнаркоконтроля** Козлов Дмитрий Александрович - 2273361, 9939361.

**Управление МВД** Осипенков Александр Анатольевич - 2273402, 2272193, 2273685, 9939685, 9938193.

**Полиция УМВД** Демидов Игорь Александрович - 2277696, 9937696.

**Следственное управление УМВД** Румянцев Алексей Игоревич - 9939288, 2273288.

**Следственный отдел ГСУ СК РФ** Россиков Дмитрий Викторович - 2278282.

**Отдел судебных приставов УФССП** Гаранина Вера Дмитриевна - 2279922, 2255207.

**Дмитровский таможенный пост** Ратушный Владимир Анатольевич - 2277690, 2272834, 9937690 9938834.

**Инспекция Федеральной налоговой службы** Лухманова Галина Юрьевна - 2273349, 9939349.

**Военный комиссариат** Фадеев Михаил Валентинович - 2273147, 9939147.

**Отдел Государственного пожарного надзора МЧС** Родинов Сергей Александрович - 2277551, 9937551.

**Отряд противопожарной службы** Ефимов Алексей Геннадьевич - 2273467, 9939467, 9939254.

**Спецбатальон ДПС** Макурин Константин Вадимович - 2273827, 2272009, 9938009, 9939827, 2231744.

**Филиал ФКУ УИИ УФСИН** Гончарко Елена Витальевна - 2273109, 9939109.

**Отдел УФМС** Мазко Сергей Владимирович - 2273469, 9939469.

**Отдел ГИБДД УМВД** Хаустов Олег Михайлович - 2273498, 2279449, 9939498.

**Отдел вневедомственной охраны УМВД** Захаров Владимир Викторович - 2273101, 2274280, 2274141, 9939101.

## АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА

**Глава Дмитровского муниципального района** Гаврилов Валерий Васильевич - 2242957, 2272163, 9938163.

**1 зам. главы Администрации (по экономике)** Трошенкова Елена Борисовна - 2273517, 9939517.

**Зам. главы (по коммунальным вопросам)** Коныжев Константин Викторович - 2273676, 9939676.

**Зам. главы (по социальным вопросам)** Постепова Алла Анатольевна - 2272143, 9938143..

**Зам. главы (по образованию и молодежной политике)** Виноградова Елена Александровна - 2273056, 9939056.

**Зам. главы (по инвестициям)** Масяга Андрей Анатольевич - 2279322.

**Зам. главы (управление по вопросам безопасности населения и МР)** Лозовский Валерий Павлович - 2231961, 9939532.

**Финансовое управление** Кривова

Татьяна Владимировна - 2273072, 2243080, 9939072.

**Управление по делам молодежи** Зуева Галина Ивановна - 2279482, 2274358, 9939231.

**Управление образования** Довженко Татьяна Юрьевна - 2273713, 2274641, 9939713.

**Управление здравоохранения** Мишарин Виктор Михайлович - 2277487, 9937487, 9939130, 2230666.

**Управление культуры** Бобровский Виталий Михайлович - 2273198, 9939198.

**Комитет по физкультуре, спорту и туризму** Костин Игорь Геннадьевич - 2254803, 9409130.

**Комитет по управлению МИ** Куракина Галина Валентиновна - 2273129, 2273103, 9939103, 9939514.

**Отдел развития экономики** Матвеева Надежда Петровна - 2273528, 9939528, 2242931, 2274402.

**Отдел цен и налоговой политики** Ионкина Нина Алексеевна - 2274089, 9939604.

**Отдел сельского хозяйства и ПП** Сарбаш Валерий Александрович - 2273010, 2273324, 9939324, 9939010.

**Управление архитектуры и градостроительства** Михайлов Валерий Николаевич - 9939475, 2273475.

**Отдел архитектуры УАГ** Блиннов Владимир Игоревич - 2273475, 9939475.

**Отдел по строительству УАГ** Титов Алексей Викторович - 9938234, 2272234.

**Отдел инвестиционного развития** Долгих Светлана Валентиновна - 9937928, 2274254, 2277928.

**Организационно-контрольный отдел** Кузнецова Лариса Анатольевна - 2273050, 9939050.

**Помощник главы района** Крижановская Олеся Андреевна - 2274081.

**Помощник главы района** Дмитрук Ирина Николаевна - 9939354, 2273354.

**Отдел сектора потребительского рынка и услуг** Лукьянова Ирина Николаевна - 2272049, 9938049, 2274108, 2278249.

**Отдел по жилищно-коммунальному и ДТ хозяйствству** Мисюк Оксана Станиславовна - 2274282.

**Отдел муниципального финансового контроля** Абрамова Надежда Николаевна - 2270166.

**Отдел по делам несовершеннолетних** Соловьева Екатерина Николаевна - 2241171.

**Отдел по работе с Советом депутатов ДМР** Хорева Надежда Александровна - 2279737.

**Общий отдел** Майорова Татьяна Николаевна - 2277828, 9937828.

**Юридический отдел** Кичкина Елена Викторовна - 2274428, 9937872.

**Отдел кадров** Дмитрук Татьяна Валерьевна - 2274067.

**Отдел по труду и социальным вопросам** Корнина Ирина Викторовна - 2279700, 2235407.

**Архивный отдел** Муравьева Елена Михайловна - 2243048.

**Мобилизационный отдел** Покотило Александр Иванович - 2274038.

**Отдел бухучета и отчетности** Быкова Галина Ивановна - 2273080, 9939080, 2278244.

**Сектор контрактной службы** Викторова Юлия Павловна - 9937962, 2243344.

**Отдел информационных технологий** Задир Ольга Геннадьевна - 9938690, 2274294.

**Отдел лесного хозяйства и экологии** Невский Игорь Станиславович - 2274570.

## ДРУГИЕ УПРАВЛЕНИЯ И ОРГАНИЗАЦИИ

**Управление Минсоцзащиты населения**

МО Гаврилова Людмила Николаевна - 2273547, 2274177, 9939547.

**Управление Пенсионного фонда** Жихарева Галина Ивановна - 2273150, 9939150.

**Управление учета, приватизации жилья и субсидий** Ягодкина Татьяна Александровна - 2274732, 2279855, 9939894.

**Управление ЗАГС** Житникова Ядвиги Повиласовна - 2273852, 9939852.

**Контрольно-счетная палата** Малышева Наталья Владимировна - 2270170, 7273726.

**Росприроднадзор** Морозова Полина Андреевна - 9250821694.

**Отделение федерального казначейства** Артиухина Елена Владимировна - 2277495, 9937495.

**Управление Роспотребнадзора** Черкашин Олег Геннадьевич - 2273536, 9939536.

**ГУП "Дмитровмежрайгаз"** Марков Владимир Леонидович - 2254415.

**Бюро технической инвентаризации** Гаврилова Лариса Анатольевна - 2233809.

**Отдел Управления административно-транспортного контроля МТ МО** Круглов Дмитрий Владимирович - 2239660, 9689380097.

**Отдел ТУ Госадмтехнадзора МО** Лучков Михаил Александрович - 2242547, 2243049.

**МАУ МФЦ** Дегтяренко Светлана Михайловна - 2270172.

**Управляющая компания ЖКХ** Ченский Сергей Владимирович - 2254980.

**ООО "ДГКРУ"** Исаев Виктор Иванович - 2273246, 2274247, 9939246.

**ООО "Эко-Жилком"** Буланова Марина Анатольевна - 2237776.

**Управление капитального строительства и ремонта** Трофимов Валерий Васильевич - 2273015, 9939015.

**РЭС** Кротов Сергей Викторович - 2273194, 9939194.

**РДУ Мосавтодора** Лаврентьева Алла Сергеевна - 9939319, 9938119.

**МКУ "Центр проведения торгов"** Лазарева Елена Владимировна - 2242631.

**Отдел ФГУ "Кадастровая палата"** Колов Игорь Александрович - 2247012, 8001003434.

**Центр занятости населения** Курдяшов Александр Игоревич - 2277886, 9937886.

**Отдел государственной статистики** Куркина Надежда Петровна - 2247013.

**Архитектурно-планировочное бюро** Разorenov Spartak Николаевич - 2278390.

**Почтamt** Кукулев Юрий Михайлович - 2273256, 9939256.

**Центр продаж и сервиса филиала ОАО "Центр Телеком"** Куликов Андрей Анатольевич - 2240403, 2243511.

**Межрайонная ТПП** Белянин Иван Евгеньевич - 2277853, 9937853.

**Отдел Федеральной службы госрегистрации, кадастра и картографии** Роганова Ирина Александровна - 2273149, 9939149, 2242649.

**Отдел ОАО "Мосэнергосбыт"** Попов Юрий Валерьевич - 2273183, 9939183.

**Станция скорой медицинской помощи** Едущ Ирина Александровна - 2273024, 9939024.

**Городская больница** Тюрина Ольга Викторовна - 9939130, 2273130.

**Автоколонна № 1784** Беляковский Виктор Михайлович - 2273352, 9939352.

**ООО СМТ "Вечерний Дмитров"** Стародубов Олег Юрьевич - 2273936, 2242374, 9939936.



детей, на всем, только не на сетках фильтров.